PIL S/ N/ NRENDERIE RS 5

ZENRERTR

F3 1F3H19H (KN)




==
=l
@
Uy
aa
\Ill1
il
LN
Amr
0

1\

(B/)

BLE) ) \REOEPEMERDEMNREFICOVNT. B, LEHRUBEMRHEIC

BNWTIRFAIT DL ZBANET S,

LS A ) CRED D ERE SRR EN R =

ZE%E

il 1 Bk K & s &

LS EIg3ERE B & Al B2 (&R)
EtLREE LESEESEHE Fi & REE  AEE
TR ZEE =L = e B
Arr B2ERED =L = 07 I GBS
LSBT S - HUEREE =L = IE S8
(—1) HTERHBESSR =L = aR £=

XBHE  BXEE LEEESEH STER
[RET BIg3OESE B EIEETER




3

BRINE

FXR(C DTN DR

- BRERODFER. WciERR., o,
ERRE, LETRE

BROVE - ShROHEER

- BRODSHNER

+ ARV OZIR

EHRAXZIR

- {2

- BB

Rt R ZE O ICE LI EREICEHRS




=181 0) 135 A &=

1 BEOHEE - HEROHER
(1) BALE/\AM/)RAEOEFEMXEOIRIR HERM. BES
(2) AMYOHE
- 3TE R OE
- SREIRIEDINE

2 FE&H



U)

[LEMRLERDEE 2 5 TEIEMHR
LB/ A )R (CHBNTIE. EBmORLERCHEH

FRILS IS TN AR ERRESH DO DB AN (32 i Ak

N

)

—e N
N7~

TRROBEMMNFEE L TS,

SEZEFEID NS

AT TTHILTWARES. [LEMRLERFRIOA TS > T HO%EE

BRICHRLTLD,
- . ~ /"3 1R
) BB/ S/ VA _L=19.4Kn / @ .
) i BEERRE | & xuakm |
! mxRERRXE g
i ) L7’,=1.g|ém"“‘ It L=2.3Kmp K
: : . W |
Q- L B =<5 a5y
ER \\‘Q/ e ._O:'E%Fﬁ@ﬁﬁﬁi
R I P e
@ m | Eme m 5H0G) ljmam
‘B |
% SHD j \ 02 0a 3P ' T4
Z1\ el
B\ N1 NZAD
2
z= y/
7 Ol
T / / =
H #

] (3
F
gy
I B
F -
[
i

! sEmwmm O
! EtxEETEEEED
BB 0T E%EEAR (H30. 1085 &)

el OOm |
ETC2.07m—JF—4

(FE1:H30. 10D FENEHI EEETX
RIACEA DB E)

£ E20kn/hEl R OEME

¥ |

)




RIE > W5 0)t
RIS ISHUN A SR EAH ] 035 AN

1) .-,-
V. .
TR - i

« EREEXEITE. AEBEFORBEZESEFORIBM RO AJELSRERNGRL, SBRRXIR(C
KDRIFEEZHE L TL\D,
« — A, REBXEICSWCEBEEIIREEEZBBL TS,

EE2SDREIRR

4
-

4

CERET(LEY)
80
=1
F7° 73
L BIEEE 71
<o (2R
e B
4 Sl T T’ 99=70,434%/H
- KREERAR:183%
60 H12 H12 m_‘

(12,8974/H)

/X
FEREM
L=2. 3km

ﬂ='17 :

Py

A [EZRIT 15=53 9594/ 8

&

. & (> AEEEAF:16.2%
o* ~ e, o : - , (8,7445/8)
< e FLEE/ S /NR  L=19. 4km Ve
R = = 7 —
250F B2 =R (B 4
xr =
= AHT(LY) HESET(FY) BB ENER (EREE)
B2 HSEE (BE-HROES)
80 80
76 76
2 2 74
iEILYS ﬁ'
L RIER®E L
o - =R -~ (#8817 15=38,6474/8
= mume | X mnE " =" = KEBRAR:54%
d 65 (&) d (&) 0 sExEmE - - (2,094%/H)
b” S b - xOueseemons  WIRBXTERD A A—3
60 Ll H2s 310 M_ H12 EARBESER (BE- HROE) ERTSE ERBETE
= o %“:’:EQIZF:]%;%%&I; 1&1?5&“5*0)#%%%%°R
' o HBEHD

[H26 1 [EBEE: ¥R (3hE-EF)]

EFNERTHELTERISOICEMBENLEITKY, EHIENSh T
ME2ADEENRET HARERMENAEVEREDI S,

FEHXM REHERI

EEESE

HERER
[RRY-1:3-30 5

X EBE-HBOANE




FROVEE - RO

(-f)) _' -J -‘ M )/ /}}J/ru \' ﬁf’i].:;:ﬂ}j.; j)]}/:‘;rJ)

- SREBNBIESNDZET, HEEIN SEREBNIBEDEIER D Z EICKDIA
DEBDENE 2 SROAILSE/ ) \REOFHEDIGEEMOEIINEAF NS,

[FL51]
SRR
B
n SUUERXME B C)
ST REER 5 ?.§ % g BE ] 54 ! R 5
0 RERE X Sl # ® 1557 13 i@ ® o =rmmlll = = =
% & B H -y % 47527l & ® g 2
#® L ®” —1 ese f
4757 U]
TEF]
b B - #7577 {5H) E
® .4 @ Lun makm || = | eniem 5
= A prepre | I 2 E re— o= g
1 — —
il L ‘§= e S A= !
=] = o AA A>5> 7 g
B #2537 [RF]
- -— fELE
TH = AN ZARE = I ; 3 487
mE L E i & Ji i 7
A557 5 il
& B
1
BE
(EEREFS LU HIEEP DI EE]
. O 2EARH] . QmEEREH] QEIEAH] @FF A FH] O =] ©mTIEH]
Ha/8 B5a/8 &a/8 H5&/R Ba/8 Ha/H
1,000 1,000 1,000 1,000 1,000 1,000
800 800 800 HHRERD 800 a0 800 HBHO 800
2 ER A ZERAD ZRENED S0
600 600 600 ‘ 600 600 - 600 THRAHD
400 400 400 400 400 400 ‘
200 200 200 200 200 200
0 0 0 0 0 0
H27%1 H42%2 H27%1 H42%2 H27%1 H42%2 H27%1 H42%2 H27%1 H42%2 H27%1 H4272
[FL1]
7

%1) TR27FESEBE SRsoRERRE N i
%2) FRA2ERERHEET B SZEE = RIS




e

\'T!

2

—r’

s RKEBZEDRBEZIES

/. BB =L EE el =30
=0, fi_;:*-r’ > W5 U) e iis
— 2 IS 75 1ok (G aEiR e D))

FDIIREXR

ROVEIEETR

%%E%Aﬁﬁb\ﬁﬁz%wﬁﬁﬁﬁﬁ

KOEIRIEADE JEJ%ﬁ)}Eké’d% CEICK> THERENSESND.

L

FrEHT

IRGTRAE
(RFE/70dB)

R
(& f81/65dB)

&

.

REMNROAE

5 BRI RAR]
£ B -BEMEEZE (EERER
2 i BRI EERSEE
| 1 @
EFE]
#A75>7 [{R#5] E BIFESID
= g
AT EE 1L
g
= 157 X1) TER2SFEORSHEER
" 5 X2) PRA2ERERHEEECULTANE

[ED75E] LT AFHT
B 80 80 80
g 75 EE 75 B 75
B s = s -
: : :
Koo - |_(2h/7008) L 70 R[H/70d8) L
B ~ MR ~
f—l: (%R/6508) v (#P4/6508) L
65 (N R = 65 - TR RS _ _ __ = s
d p p
b
< 60 b 60 b o
B edis! &
...-....... v..‘
(L) TR -,
= R e, .
SRR EMEXE . 2y
— 7 1‘-...... 8 /5
" 5 TEAERR ? i % 2 & i B R 1 ]
S TRERXE E Al 8 5 #7557 g B % | mam :
0 RESA 5 * A 5 # ) A57im §
" L ST
xjsﬂ‘uﬁm
= 1 T
BiE r U —
~~~~ SEREIE fEEE —
W 55— st “_— P
= -0 .- — A #5557 [{RH)
______________ 495> 7 lUR#]
_________ 3 m“u"'. : ®
B =4 N ‘-“'lj]; N .
e o :
& nE :
= :
wE :
==
[Fhzs5) T K FHY
& 80 80 20
75
% B 75 Ex 75
= = éir,‘%‘%ﬁ =
K 70 Lo - (RH/70d8) L 70
bAe (rgiﬁgfsi) - R ~N
- " 1% (7&f¥1/65dB) 1%
56 DT B - - - - - = 65 LN e - =~ 65
d d
b b :
< 60 ) )
] B o]

T EHET

R
(RFE/70dB)

B
(7/65dB)

&




